
 

Minister za zdravje opozarja: Prekomerno pitje alkohola škoduje zdravju! 

 

 

November v Ljubljani bo v znamenju dveh vinskih praznikov 
 

Ljubljana, 4. november 2025 – Ko jesenski zrak zadiši po novem vinu, se slovenska prestolnica spremeni v 

središče vinske kulture. Letošnji november bo v znamenju dveh največjih vinskih doživetij v Sloveniji – 22. 

Ljubljanske vinske poti – Martinovanja v Ljubljani in 27. Slovenskega festivala vin. 

 

Prva bo po ulicah stare Ljubljane v soboto, 8. novembra, med 10. in 17. uro, prepletla okuse, glasbo in 

pristno martinovo vzdušje. Teden dni kasneje pa bo 13. in 14. novembra v Cankarjevem domu sledil 

najprestižnejši vinski dogodek pri nas – Slovenski festival vin, ki že več kot četrt stoletja navdihuje ljubitelje 

žlahtne kapljice. Častni pokrovitelj Slovenskega festivala vin je minister za gospodarstvo, turizem in šport, 

Matjaž Han. 

 

22. LJUBLJANSKA VINSKA POT – MARTINOVANJE (8. november 2025) 

Okus tradicije na ulicah stare Ljubljane 
Ljubljanska vinska pot bo letos znova združila vinarje iz vseh koncev Slovenije in kar nekaj tujih. Na stojnicah, 

razporejenih po mestnem središču Ljubljane, bo mogoče okušati več kot 350 vinskih vzorcev ter uživati ob 

bogati kulinarični ponudbi. Dogodek, ki ga zaznamuje sproščeno martinovo vzdušje, bodo popestrili 

nastopi v živo, vinske kraljice in drugi glasbeni ter kulturni vložki. Nakup degustacijskih paketov je možen 

predhodno preko sistema Proticket.si ali na blagajnah vinske poti. VSTOP NA DOGODEK JE PROST. 

 

 

27. SLOVENSKI FESTIVAL VIN (13. in 14. november 2025) 

Kjer se srečajo najboljša vina in najlepše zgodbe 
Ko se zaprejo vinske kleti, se odprejo vrata Cankarjevega doma – prizorišča, kjer bo vino v dveh dneh znova 

postalo umetnost. Na 27. Slovenskem festivalu vin, ki bo potekal 13. in 14. novembra od 14. do 20. ure, se 

bo predstavilo več kot 110 vinarjev iz vseh vinorodnih dežel Slovenije in tujine. Obiskovalci bodo lahko 

okušali več kot 550 vzorcev vin, sodelovali v vodenih delavnicah in doživeli kulinarične presežke domačih 

chefov. Vrhunec festivala bo razglasitev zmagovalcev strokovnega ocenjevanja vin, ki ga vodi prof. dr. 

Tatjana Košmerl, in bo potekala prvi dan festivala, natančneje v četrtek, 13. novembra, ob 15. uri v prvem 

preddverju Cankarjevega doma, ko bo potekalo tudi uradno odprtje festivala. Poleg bogatega programa bo 

goste na odprtju nagovoril tudi častnih pokrovitelj 27. festivala minister za gospodarstvo, turizem in šport 

Matjaž Han. Nakup vstopnic je možen predhodno preko sistema Proticket.si ali na blagajnah festivala. 

 

November Gourmet Ljubljana – praznik okusa 
Oba dogodka sta del prazničnega novembrskega dogajanja November Gourmet Ljubljana, ki povezuje 

najboljše slovenske vinske, kulinarične in gastronomske zgodbe. 

 

Več informacij o obeh dogodkih: 

 

🔗 ljubljanskavinskapot.si 

🔗 slovenskifestivalvin.si 

https://ljubljanskavinskapot.si/seznam-prijavljenih-razstavljavcev/
https://proticket.si/product/ljubljanska-vinska-pot/
https://proticket.si/product/slovenski-festival-vin/
https://ljubljanskavinskapot.si/
https://slovenskifestivalvin.si/

